

CZ

PLNIČ PNEUMATIK S MANOMETREM

Plnič pneumatik může být rovněž proveden buď z hliníku nebo nylonu. Plnič pneumatik je dodáván částečně demontován. Je nutné pouze zašroubovat hadičku do tělesa plniče a nástavec pro připojení hadice. Manometr je proveden rtuťovým tlakoměrem a vyžaduje šetrné zacházení, aby nedošlo ke ztrátě přesnosti měření.

SK

PIŠŤOL' S MANOMETROM

Pišťol' môže byť takisto v prevedení buď z hliníka alebo nylonu. Je dodávaná čiastočne demontovaná. Je nutné len zaskrutkovať hadičku do telesa plniča a nástavec pre pripojenie hadice. Manometer je vyhotovený jako ortuťový tlakomer a vyžaduje šetrné zaobchádzanie, aby nedošlo ku strate presnosti merania.

Dne 1.1.2014 vstoupil v platnost zákon c. 89/2012 Sb. Firma Xtline s.r.o. v souladu s tímto zákonem poskytuje na Vámi zakoupený výrobek odpovědnost za vady po dobu 24 měsíců (u právnických osob 12 měsíců). Reklamacie budou posouzeny naším reklamním oddělením (viz níže) a uznané bezplatně proaví seris firmy XTline s.r.o.

Místem pro uplatnění reklamacie je prodejce, u kterého bylo zboží zakoupeno. Reklamacie, včetně odstranění

vady, musí být vyřízena bez zbytečného odkladu, nejpozději do 30 dnu ode dne uplatnění reklamacie, pokud se

prodávající s kupujícím nedohodnou na delší lhůtu. Kupující může uplatnit reklamaci osobně nebo zasláním

zboží k reklamaci přepravní službou na vlastní náklady, v bezpečném balení. Zásilka musí obsahovat reklamovaný

výrobek, prodejní dokumenty, podrobný popis závady a kontaktní údaje (zpáteční adresa, telefon).

Vady, které lze odstranit, budou opraveny v zákonné lhůtu 30 dnu (dobu lze po vzájemné dohodě prodloužit). Po

projevení skryté vady materiálu do 6 měsíců od data prodeje, která nelze odstranit, bude výrobek vyměněn za nový

(vady, které existovaly při převzetí zboží, nikoli vzniklé nesprávným používáním nebo opotřebením). Na

neodstranitelné vady a vady, které si je kupující schopen opravit sám lze po vzájemné dohodě uplatnit primerenou

slevu z kupní ceny.

Nárok na reklamaci zaniká, jestliže:

- výrobek nebyl používán a udržování podle návodu k obsluze
- výrobek byl používán v jiných podmínkách nebo k jiným účelům, než ke kterým je určen nebo

používáním nevhodných nebo nekvalitních maziv apod.

- škody vzniklé působením vnějších mechanických, teplotních či chemických vlivů - vady byly způsobeny nevhodným skladováním či manipulací s výrobkem

- výrobek byl použit nad rámec přípustného zatížení